Eksempel pa inhomogen,
fgrsteordens differensligning
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Eksempel der metoden for a
finne partikuleer lasning svikter
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To mater a lgse
differensligninger pa
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Eksempel pa simulering






#
diff.py (no function s& ected) - 7~

J_/dilterence eqs/di- «

- Documents/../-/ /

from math 1m
From numpy import Z
|

port *
eros

- mmm ﬁA:.xﬁgxnuv”

ﬁOﬁcngHo.*xn\w.-N.*xnn-pav

~

N =30
index_set = range(N+1)
x = zeros(len(index_set))

x[@] = 2
x[1] = 8./3.

- for n in range(2,N+1):
x[n] = f(n,x[n-1],x[n-2])

print (n,": =, x[n])
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6.56324934571e+55
3.03794960743€+56
2.36276976446e+57
1.41766185867¢+58
8.50597115204e+58
5,10358269123e+59
3.06214961474e+60
100 : 1.83728976884¢e+61
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